3. kolokvij iz Analize 1
3. 4. 2014

Veliko uspehal

Ime in priimek Vpisna stevilka

1. naloga (20 tock)

7Za vsako od spodnjih trditev v pripadajoci kvadratek ¢itljivo oznaci, ¢e je trditev pravilna P

oziroma napacna N :

Cle ne ves, pusti kvadratek prazen, ker se nepravilni odgovor Steje negativno!

N Veljafw—_&%mdm: m_Jer+(T+2W —In|z+ 1]+ In(z® + 1) + 2arctgz + C.

Ce je f(2) — f(+) = 1 za vse n € N, f ni enakomerno zvezna.

Funkcija f: R — R je diferenciabilna v tocki e natanko tedaj, ko je odvedljiva v a.
Vsaka zvezna funkcija na zaprtem intervalu je integrabilna.

= )
(3% )

Ce je f dvakrat zvezno odvedljiva in velja f'(a) = 0in f"(a) > 0, potem ima f v a
lokalni maksimum.

F Ce je funkcija f odvedljiva v tocki a, je [ zvezna v a.
P

Ce je soda funkeija f integrabilna na [—a,al, je [2 fz)dz =2 [§ f(z)dz.

2]

Ce je odvedljiva funkcija f strogo narastajoca na intervalu (a,b), je f'(z) > 0 za vse
z € (a,b). '

P Funkcija  + + je enakomerno zvezna na [1,00).
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